ZHPOAHMAZ NETPOZ ®OYzIKOZ

ENANAAHNTIKA NPOBAHMATA TAAANTQ2zH-KPOYzH

1 To apiotepd Gxrpo opgoviou WBavikou ehatnpiov otabepag k = 400N /m otepecverat
akAdvna kait oto He§10 akpo tou npoobéveral owpa ¥, padag my = 3kg, 1 onoio
priopei va kiveital o Azio opigovuo banebo. IMave oto X tonobeteital Hevtepo oopa
Yo patag me = lkg. Extoéetoupe npog ta 6e§1a 1o cvotnpa anod 1 9€orn 1wwopporriag
10U, pe taxutna pérpou Vo kal mapdaiAnln pe 1o opigovio eninedo, ONES oo oxnud,
onote 10 oUOTNPRA eKteAEl ypappukr appovikn tahavieoorn. Ta duvo copata Suatnpouv
v enagn ot Hidpkewa g tTaAaviworng.

. k L‘J}.‘, v

{a) Na vnoAoyioete ) yoviakr cuyvotnta g taAavinon g kabog kal tig otabepig talaviwong
Dy, D katr Dy 1ou ouotjpatog Kat 1oV ocopdteav 2y Kal s aviiototya.

(8) Na tornobetrjoete 1o ovompa o ua wxaia deon g talaviwong tou, va oxediaoeie Kal
va nepypayete oe pia katdAAnda oxnpata ug duvapeig, nou Héxoviar: (1) wo cvoupa
1 - XEa, (n) to ¥y wkar () 10 }o.

(y) Na napaoctijoete ypadikd v adyeBpikn tipr) mg otatkrg pBhng ano to ¥, oto ¥y oe
CUVAPLNOT] JE UV anopakpuvorn & ano ) 9€on wopportiag tou, yia nidg aAavinorng
A = 3em.

(8) Na vrodoyioete tn péylotn upr) g apXikng tayutntag ektoseuong V.., 1ou ovoupatog
v 21, Y2 00le 10 oopa Y9 va pnv oAdobnost nave o ocopa .

Aiveran: n emrdayuvon e Bapumrag g = 10m/ 8% ka1 0 oUVTEAETTAC OTATIKAC TPIBHC LETaED
Twv 0Uo owudrwv Xy Kar Yo givar e = 0, 5.

2 'To éva akpo katakopu@ou 16avikoU edatnpiou eival OIEPEDUEVO 08 0OPILOVIIO ETTINEDO.
Zro aAlo akpo tou ouvbéetal otabepd oopa A palag M = 3kg. TMave ot copa A
eival tonoBetnpévo oopa B padag m = 1kg kal to ovotnpa woppomnei pe 1o eAatrplo
OUOTIEIPOPEVO ATIO TO (PUOLKO ToU PNKog kata y; = 0, 4m. Zin ouvéxela EKTPEMOUNE TO
OUOTA KATaKOpUpa Ipog ta Kate katd yp = 0, 8m and ) 9fon wopportiag tou Kat
10 aprvoupe eAevBepo ) xpovikn ouypn { = 0.

(a) Na vrnodoyioete v KUKAIKD ouyvotnia @ g TaAAVIOOoNg TOU OUOTHatog Kal ) otabepd
enavagopag D kabe pag palag exwplord.

(8) Na beifete 6n1 10 oopa B Ba eykatadeiypel 1o oopa A kat va Bpeite ) 9on kat v tayuma
10U TOTE.

Aiverat g = 10m/s2.
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3 Zopa padag m = 2kg wopponei Hepévo oto nAve Axpo Katakopudou WBavikoly eAa-
tnpiov otabepag k& = 200N /m, 1o aAdo Gkpo TOu omoiou gival oTEPEOPEVO akAGVITA
oto £bagog. AnopakpUvoupe to ompa ano ) Yeon wopportiag v (.1) npog ta nave
HEXPL TO €AATPIO VA ATTOKINOEL TO (PUOLKO TOU PIjKog Kat and ) Yéon avu) ekrofevou-
HE TO 0Opa PE Taxvtnta pétpou v = vam /8 kai pe gopa npog 1a kaww. H avriotaon
ano tov aépa ewpeitar apeAntéa, apxn pérpnong tou xpovou (t = 0) AapBavoupe tn
ouypr g ektogevong, deukr) popa AapbBavoupe npog ta nave () @opd tng apxIKng
extportg and ) 8.1) kat ¢ = 10m/s?. To odpa apéorg perd tmy exrofevor) v extedel
arAr) appovikr) taAaviwon pe otabepd enavagopdg ion pe ) otabepd OKANPOTTag 10U
ehdatnpiou.

(a) Na ppeite 1o pérpo g péyotng duvapng enavapopag kabag Kai 10 PEIPO NG PEYIOTNG
Suvaung nov ackei t edatplo oo oopa katd m Sdpkela mg talaviwons.

(6) Na oxebidoeie 10 Hidypappa g @aong g 1AAVIOONG O£ OUVAPLNOT] HE 10 ¥PAVO.

(y) Na oxebidoete 11§ ypaikés napaotdoels anopakpuvong, ayutuag, Entaxuvong os ox£on
et xpovo: & —L,v—1,a—1L

(8) Na Bpeite 1o pétpo g taxvinIag WU onpuatog dtav 1 anoudkpuvoen] twu ano ) @.1 eivat
1 = —0,1/3m

(€) Na Bpeite o ypovikd Sidotnpa mov xpewadetal o oopa ya va petabei ya 1n popa peta
and  ouypn £ = 0, og akpaia éon ng taddaviwong wu.

(oT) Eto napandve ypoviko Swdotnpa va Ppeite t perabBodn tg opung tou oopatog, 1o £pyo
g Huvaung enavagpopag kabog kal 1o £pyo g Huvaung tou sdawnpiov.

(C) Tn ypovikr ouypn fy Katd v onoia yia npotn gopa, peta ) ouypn £ = 0, n kivnu-
KIl EVEPYELO 10U owpatog yiveral tputhaoia g duvapikng evépyelag g talaviwong, va
Bpeite:

1. 10 pubpo petabodng g opurg
2. 10 puBpo petabodng g KIVITUKIG EVEPYELAS TOU 0ONATOS
3. 10 pubpod peraBodng g Suvapikng evépyeiag g taAdvinong
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4 E’E'm oopa pagag M = 3kg woppornei Hepévo 010 KATE® AKPO KATAKOPUPOU 1Havikoy
‘edatnpiov otabepag k = 100N /m.

Aevtepo oopa patag m = lkg , padderar and o édagog and 1o onpeio K e —
pE apyikn taxovmra vy = 1m/s kat pera ano xpovo ¢ = 0, 8s ovykpovetat :
avehaotika pe to M . Meta v kpouon 10 oopa m egEPYETalL anod 1o m pe

tayita pérpou v’ = 0, 5m/s . To odpa M extedei andn appovikn tahavioor.

Na vnoloyioete:

(a) 1o pétpo g TaXUTHIag 10U OONATOS 1l EAAY0TA TPV TV Kpouor).

(8) 1o pérpo ng tayvnag wu ooparog M apéong perd v kpovor). ™
(¥} to midatog g taddviwong nov Sa extedéoel 1o owpa palag M . U"l
m K

(8) v apywkn| pnxavikn evEPYELD TOU OUCURATOE EAATpLo - ownpa padag m
owpa paag M Sewpodviag oav eninedo pndevikrg Suvapikng faputikng
EVEPYELQS auto Tou Hiépyetal ano to onpeio K.

Afvetat n eruréyuvon) g papitnag g = 10m/s* .

5 Zto oxfjpa 1o oopa paag my = bkg ouykpovetal EAAOTIKA KAl KEVIPIKA HE 10 0Gua
padag me = Skg . Av glval yveoto ou 1o 1baviko edatrpilo Bpioketal 0to QuUOIKO PIKog
tou, OT1 N pada tou oopatog my eival my = 10kg , n otaBepa tou edatnpiov eivai

: = 10N/m , o ouviedeotr|g tpiBrig petay oopdwy kat erunédou eiva g = 0,4 kai du
n erutayuvorn) g Papvtnrag eivat g = 10m/s* | va vniodoyioete:

m; " ms3
10000000000000000-

p=0

(a) tn péyrown erugpenin) napapop@oorn wu ehatnpiov vote va pnv KivnBel to my.
(8) tn péyrom tayvinta rov pnopet va £xet 1o my wote va pnv kivnBel 1o myg.
(y) 1o pérpo ng peraBolng g opurng wu my ot Hidpkrewa g Kpovong.

(8) wn Yeppoina nou avarmuxBnke kata ) H1APKEA TOU PAIVOLEVOU TOU EPWLIATOS d.
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10 nave dkpo Karakopugou bavikou sdatnpiov otabepag k = 200N /m eivar ouvbe-
(i = e dxpm i Aggpiiupon tiyand hap pas k=20 ,
epévo éva oopa L padag m — 8K g 1o onoio woppornei. To aAdo akpo tou edatpiou
eival akAovrta oEpe@PEVO oto £6adog onwg gaiveral oo SimAavo oxrpa.

z

(+)

MetaxkivoUpe 10 oopa Katakopuda npog a nave pexpt v 9ton nouv n duvapikn evépyeia
tou ghatnplov eival ion pe v Suvapukn evépyela v glatnpiou oy Yon wopporiag tou
owpatog. Ty ouvexela v xpovikn ouypn ¢ = 0 to aprvoupe eAevBepo va kv Bei.

(a) Na Seifete o 10 oopa I extedel amdrn appovik] taAdvioon Kal va urnodoyicete v ou-
XVOULIA )¢ TaAAQVIGONS TOU.

(B) Na vrniodoyioete 10 MAATOG G TAAAVIOOTS TOU 0OPATOS

(y) Na uniodoyioete v tayUtnia 10U oOparog v XPOoVIKT otiypr] nou n duvaprn now déxerat
T0 owpa armno to ehatrplo pndevidetal yia mpot) gopd pera my xpovikn ouypn £ = 0.

(6) Na vmodoyioete 1ov pubpd perabolng g Kwvnuag evépyelag tou oopatog, otnv D&or)
now n Hvaun enavagopag sival ton pe 10 Papog v copag Kat 1o copa srmbBpadiverat.

Aiverat g = 10m/ s,

7 | Eopa X patagmy = Tkg wopporei Sepévo oto ndve arpo katakopupou bavikou eda-
mpiou owaBepag k = 100N /m, 1o dAdo akpo tou onoiou eival orepewpévo oto danebo.
Ano vyog h = 3, 2m ndve ano to X oy iba Katakopugo pe tov afova tou eAatnpiou
agriveral eAevBepo oopa Yy padag ms = lkg, 10 onoio ouykpoletal pe 1o ¥, Kevipika
kal ndaouka. Na vrniodoyioete :

(a) 1o pérpo mg tayxvnag vy U Ly 0PaKa mpv auvtod ouykpouotel pe o 2. 1 . 22

(6) to pérpo g tayvNag U CUCOWPRATONATOE APECKS PELA TNV Kpovor). l

=

(y) to mAdrog A tng TaAAVIOONS 10U OUODEATHIATOC,

(8) tn péyiom Suvapkr) evépyela tou hampiou.

K



